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Adoxwyv: Nixog Ppavilixivdxng

Emitpéneton yovo pla oehida pe onueiwoeic. Adpxeta 3 wpeg. Kohr emtuytal!

(1) Anavtiote pe XQETO/AAOOL xon dodote pio olvtour enelhynor,.

(i) Kée petpriowo utoctvoro tou R? uropet va ypowet we évwon xdmotou Borel cuvdhou
xaL xdmotou cuvorou pétpou 0.

(ii) Edv £ C [0,1] xou m.(E) = 1, t6te 10 E eivan petprioo.
(iii) Edv f: R — R yetphiown, tote undpyet g: R — R ouveyfic ue f = g oyeddv navtol.

(iv) Edv f: R — R ohoxhnpowowun, tote undpyet g: R — R tétowa wote lim, 4o g(z) =0
xou f = g oyeddy mavtou.

(2) Eotww E C (0,2) yetphiowo ye m(E) = 1. Na detydel 61
(i) YTrdpyer ovpnayéc K ye K C E xon m(K) = 0.99.
(ii) YTrdpyer avoryté O pye £ C O C (0,2) xau m(O) = 1.01.

(3) Eotw f: R — R tomxd Lipschitz, Snhodv eivon Lipschitz oe xde pporypévo didotnuo.
(i) Aci€te 6u 1 f otéhver abvoha uétpou 0 oe olivola pétpou O.

(ii) Aeite 6T 1 f otéhver yetpriowa oOVora oe YETpHod GUVOAAL.

(

iii) téhver xdde ovveyric f: R — R petpriowa ovvola ot yetphiotuo oUvora;

(4) Eotw f: R — R oloxhnpdoun. AeiZte 6
(i) D x&de ¢ > 0 éyovpe lim, oo m({z: |f(z)| > ¢, |z| > n}) = 0.

(ii) T xdde € > 0 undpyer F. C R této0 wote m(R\ F;) < € xau limy oo zer f(x) = 0.



(5) (i) Acigte 6T v xdde n € N n ouvdptnon fn,: R — R e tino
fa(z) =

sin(%)
2 +1

elval ohoXANEWoT).

(ii) Troloyiote o bpra

" [sin ()] " nlsin (5)]
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n

(6) 'Eow E C R petphowo ye 0 < m(E) < +oo. Aceilte btu
(i) limy_om(EN(E+1t)) =m(E).
(

ii) T x89¢ k € N 10 FE TepLEyEl aptiunTixéc mpoddoug unxoug k, dnAwdY|, umdpyouv
x,t € R tétowa ote

r, v+t x+2t..., x+(k—1)teE.



